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Ata da vigésima quarta sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara Municipal 

de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos dois dias (segunda-feira) do mês de setembro de dois mil e treze, ás dezenove horas, 

no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador Manoel Alves de 

Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a vigésima quarta 

sessão ordinária da décima terceira legislatura, sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO 

FERREIRA DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, LUIZ ALVES SOBRINHO, Primeiro 

Secretário e JOSÉ HENRIQUE GOMES, Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a 

lista de Presença constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores, DAMÁSIO 

BERTO DE OLIVEIRA, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA E MANOEL FERREIRA DE 

ARAÚJO. Ausentes os Senhores Vereadores: JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, 

JOSÉ EDMILSON ALVES e ROSILENE FERREIRA DE LIMA, que justificaram suas 

ausências. Presente os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador 

DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes 

termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os 

trabalhos da vigésima quarta sessão ordinária”. Em seguida convocou o Primeiro 

Secretário da Mesa o Senhor Vereador LUIZ ALVES SOBRINHO, para proceder à leitura da 

Ata da sessão anterior, feito a leitura, a mesma foi aprovada por unanimidade. Continuando, 

o Senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva apresentou o REQUERIMENTO DE Nº 

046/2013. AUTORA: Vereadora Rosilene Ferreira de Lima. ASSUNTO: Solicitação ao 

Senhor Prefeito Antônio Justino de Araújo Neto a construção de uma passagem molhada no 

Sítio Cruz da Menina. Depois de lido, ficou para ser votado na próxima sessão. 

Continuando, o Senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva apresentou a ORDEM DO 

DIA: REQUERIMENTO Nº 041/2013. AUTOR: Vereador Demétrio Ferreira da Silva– PSB. 

ASSUNTO: Confecção e implantação de placas de identificação com nomes das Ruas bem 

como atribuição, organização e numeração das unidades habitacionais das Ruas dos 

Bairros, Jardim Primavera, São Pedro, Nova Cidade, Nova Conquista, Loteamento Geraldo 

Borges e Vilela de São Francisco (Sítio Cozinha), neste Município. REQUERIMENTO Nº 

042/2013. AUTOR: Vereador Ivonaldo. Rodrigues da Silva – PR. ASSUNTO: Solicitação de 

uma criação de Secretária Municipal de Esportes. REQUERIMENTO Nº 043/2013. AUTOR: 

Vereador Demétrio Ferreira da Silva - PSB. ASSUNTO: Moção de Pesar pelo falecimento 

da Senhora Professora Dona Neuza. REQUERIMENTO Nº 044/2013. AUTOR: Vereador 

Damásio Berto de Oliveira. ASSUNTO: Reforma e Ampliação do prédio da Delegacia de 

Polícia Pública do Município de Dona Inês/PB. REQUERIMENTO Nº 045/2013. AUTOR: 

Vereador Damásio Berto de Oliveira. ASSUNTO: Solicitação a Gerência da Energisa para 

fazer extensão de rede elétrica no Loteamento Brisas da Serra, na zona urbana de nossa 

cidade. Usou a tribuna o vereador Demétrio Ferreira da Silva e falou que este requerimento 

das confecções e implantações das placas é por se tratarem de áreas que já possuem 

grande parte dos serviços de infraestrutura urbana como telefonia, fornecimento de água e 

energia elétrica, além de constar também com várias ruas pavimentadas. Diante do exposto, 

esperamos o Poder Executivo, na pessoa do Sr. Prefeito Antônio Justino e através do seu 

setor competente adotar em curto prazo as medidas necessária para atender este pleito de 
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grande importância para a população. O outro requerimento de minha autoria Solicita que 

seja registrada nos anais desta Casa Legislativa Moção de Pesar pelo falecimento de 

MARIA NEUZA COSTA DE ARAÚJO, ocorrido no dia 17 de agosto de 2013, no Hospital 

Benjamim Maranhão, Dona Inês/PB. Nós sabemos que MARIA NEUZA COSTA DE 

ARAÚJO, filha de Luiz Pedro da Costa (saudoso Lulinha) e de Josefa Justino de Araújo, foi 

casada durante muitos anos, com o saudoso Sr. José Cândido de Araújo, vereador por 

cinco mandatos nesta Casa Legislativa (in memorian). Dona Neuza e Zé Luiz, são oriundos 

de pais exemplares, que constituíram uma família  alicerçada nos princípios do amor, da 

moralidade, do bom exemplo, sendo respeitados e queridos por toda a comunidade 

Donainesense. Da união matrimonial entre Dona Neuza e Zé Luiz, nasceram Paulo Luiz, 

Josevaldo, Félix, Marineide, José Ivan, Romoaldo e Maricélia. Solicitamos que, após a 

manifestação dos Nobres Pares em Plenário, fique inserido em Ata e sejam externados à 

família enlutada, os fraternais abraços com votos de pesar desta Edilidade, através de ofício 

aos familiares e amigos. Desejando que a paz e a felicidade continuem reinando no meio de 

todos, para que nossa querida Dona Neuza, descanse em paz. Em seguida o presidente em 

exercício o vereador Luiz Alves Sobrinho colocou em votação os REQUERIMENTOS DE 

NÚMEROS 041 E 043/2013. Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. O vereador 

Ivonaldo Rodrigues da Silva falou que o presente requerimento é de grande importância 

para nossa cidade, pois a instituição dessa Secretária Municipal de Esportes vem de 

encontro das inúmeras solicitações feitas pelos atletas do nosso município, desta forma, 

dando mais incentivo a prática de esportes. A Secretária de Esportes tem mais força junto 

às despesas, pois, ela ganhará dotação própria, que poderá ser investindo diretamente nas 

diversas modalidades esportivas do nosso município. Sendo assim, esperamos que o 

prefeito Antônio Justino fosses sensível e atenda a solicitação dos nossos atletas. Em 

seguida o Presidente Demétrio Ferreira colocou em votação o REQUERIMENTO Nº 

042/2013.  Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Usou a tribuna o vereador 

Damásio Berto de Oliveira e alegou que a presente propositura é em virtude do prédio da 

Delegacia do nosso Município está em estado precário, precisando de uma reforma urgente, 

pois os serviços estão sendo prestada a população em prédio locado, porém, não adequado 

para tal finalidade, sendo assim, esperamos que o governador Ricardo Coutinho mande 

fazer a reforma, para proporcionar um melhor atendimento a nossa população, o outro 

requerimento a Energisa é para estender uma rede elétrica no Loteamento Brisas da Serra, 

pois, neste Loteamento há mais de seis famílias que não tem acesso aos benefícios eletro 

eletrônico devido à falta da energia elétrica. Em seguida o Presidente Demétrio Ferreira 

colocou em votação os REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 044 E 045/2013. Ficando os 

mesmos aprovados por unanimidade. Continuando, o senhor presidente passou para a 

tribuna livre. Os vereadores que usaram a tribuna livre parabenizaram todos os 

requerimentos aprovados na presente sessão, pois os mesmos têm objetivos de 

proporcionar uma melhor qualidade de vida a nossa população, este é o papel do Poder 

Legislativo, trabalhar em prol do povo, sem distinção de cor partidária. Não havendo mais 

nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os Senhores Vereadores pelo 

comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de lida e 

achada conforme ficará assinada pelo Presidente, Demétrio Ferreira da Silva, pelo primeiro 
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Secretário, Luiz Alves Sobrinho e pelo segundo Secretário, José Henrique Gomes. Dona 

Inês, 02 de setembro de 2013. 

 
  
 

 Demétrio Ferreira da Silva 
Presidente 
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Primeiro Secretário 

 
 José Henrique Gomes 

Segundo Secretário 
 


